



## Årsmöte 2016

Årsmötet hölls på restaurang Harry's i Stenungsund 2016-11-26

1. Ordförande Reine Larsson hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat
2. Årsmötet ansågs behörigen utlyst och dagordningen godkändes
3. Röstlängd upprättas
4. Till mötets ordförande valdes Reine Larsson  
Till mötets sekreterare valdes Johan Wahlström  
Till rösträknare och justeringsmän valdes Jonas Boström och Urban Zachrisson
5. Reine Larsson framförde muntlig verksamhetsberättelse för 2016  
Thordis Berntsson delade ut resultat- och balansräkning (bilaga 1)  
samt gick igenom bidrag startavgifter (bilaga 2), ekonomi PNR (bilaga 3) och ekonomisk plan segelinköp (bilaga 4)
6. Björn Wahlström läste upp revisionsberättelse för 2016 (bilaga 5)
7. Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet
8. Ingen förändring av medlemsavgifter.  
Stödmedlem 200 kr, aktiv 400 kr, båt 200 (endast båt) kr, stödmedlem familj 300 kr, aktiv medlem familj 600 kr

Bengt Falkenberg berättar om den nya designen på segel.

Rotationssystem för gemensamma segelinköp skall påbörjas säsongen 2017.

Förslag läggs fram av styrelsen att både fock och storsegel köps in samtidigt säsongen 2018. Varje båt diskuterar och lämnar sitt förslag till Reine senast 2 december. Följande tre frågor skall då besvaras:

1. Val av segelmakare, Albatross alt. UK. Offert Albatross (bilaga 6) och offert UK (bilaga 7)
2. Byte av fock 2017 och stor 2018 ELLER byte av fock + stor 2017. Vid byte av båda seglen samtidigt lånar IOD förbundet ut pengar för fock, för betalning säsongen 2018
3. Lösfotad stor eller med replik

Beslut tas att vi skall köpa radiella segel

Beslut av punkt 1-3 ovan skall tas av styrelsen senast 8 december.



## Årsmöte 2016

Johan Wahlström mailar ut offerter från Albatross och UK, seglingsföreskrifter till alla medlemmar senast 28 november

SWE40 och SWE71 får bidrag 10% vid inköp av spinnaker 2017

Övriga bidrag till segelinköp avskaffas.

Bidrag ges till halva startavgiften för Bermuda och VM

9. Årsmötet beslutade att välja Reine Larsson till ordförande på ett år. Alla aktiva båtar skall ha en ledamot i styrelsen enligt nedan:

SWE 33: Lasse Malmqvist (2 år)

SWE 35: Lars Berntsson (2 år)

SWE 40: Tommy Nielsen (2 år)

SWE65: Stefan Björnhage (2 år)

SWE 69: Björn Wahlström (2 år)

SWE 70: Reine Larsson (2 år)

Firmatecknare är Reine Larsson 661215-4812 och

Thordis Berntsson 631211-2623

Föreningen tecknas av firmatecknarna var för sig

10. Årsmötet utsåg Johan Wahlström och Christine Ristorp till revisorer

11. Årsmötet utsåg Mars Wastegård och Ulf Hjalmarsson till valberedning

12. Styrelsen har tagit fram förslag till seglingsföreskrifter för kval-seglingarna. Reine

Larsson läste upp dessa. Johan Wahlström mailar ut dessa till medlemmarna för att alla skall få möjlighet att lämna synpunkter.

Alla båtar skall förses med ett kappseglingskit innehållande bl a vit flagga, röd flagga samt Första förband. Ola Sandahl ansvarar för att denna punkt är klar inför säsongen 2017.

Resultattavla sätts upp på varvet, där varje besättning noterar sitt resultat efter varje kval-segling. Denna tavla är inte slutgiltig, utan det är resultatlistan som bygger på StSS resultat som gäller.

13. En motion hade inkommit.

Då IOD-förbundet redan äger masten till SWE 33 så föreslår vi att IOD-förbundet köpar in även skrovet. Detta för att IOD-förbundet skall ha en komplett båt som kan användas för nya intresserade besättningar som instegsbåt. Priset för skrovet



## Årsmöte 2016

föreslås till 40'000:- Johan Östberg, Lasse Malmkvist

Styrelsen föreslår årsmötet att avslå motionen. Bättre att lägga förbundets pengar på finansiering av fockar. Osäkerhet om vem som skall ta ansvar för båten. Masten som sitter på SWE33 borde ligga tillgänglig för ev. mastbrott på annan båt i flottan.

14. a. Styrelsen sammanträder senast 28 februari 2017 och bestämmer vilka seglingar som skall räknas i uttagningsserien samt antal seglingar som kan strykas när säsongen avslutats.
- b. Pater Noster Race seglas 20 maj från Stenungsund-Skärhamn
- c. Nordsjöcupen. Anordnas i Sverige förslagsvis 25-27 augusti.
- d. VM 2018 anordnas i Sverige. Styrelsen startar upp arbetet att anordna VM och utser arbetsgrupper

VM 2017 NEH Maine, vecka 34, Björn Wahlström med besättning kommer delta. Bermuda Race Week är i början av maj, Björn och Johan Wahlström har anmält sig. Fråga har gått ut till medlemmar om annan besättning vill delta på Bermuda, utan att någon har kommit med något alternativ

### 15. Övriga frågor

Beslut om segelinköp skall informeras IOD-flottan i Norge

Om det blir Springregattan på Stenungsbaden 30 april beslutar styrelsen vilka båtar som skall delta.

### 16. Mötet avslutas

Sekreterare

Johan Wahlström

Ordförande

Reine Larsson

Justerare

Urban Zachrisson

Justerare

Jonas Bostrom